

V Súdánu Západ otevírá druhou frontovou linií proti Rusku

 pravda.ru/world/1834654-afrika

17 мая 2023 г.

Alexandr Artamonov

17.05.2023 19:56

Bernard-Henri Levy: Súdán je druhou frontovou linií proti Rusku

Podaří se Rusku ovládnout nejen severní, ale i jižní námořní cestu, proč je pro Ruskou federaci důležitá spolupráce se Súdánem a dalšími africkými zeměmi, jak konflikt v súdánských bezpečnostních silách ovlivní vztahy s Ruskem a proč Západ? otevírá „druhou frontu“ proti Moskvě na černém kontinentu, řekl Pravda.Ru vojenský pozorovatel Alexander Artamonov .



Fotografie: pixelů

Súdán je jednou z největších zemí Afriky. Důležité je, že má přístup k průlivu Bab el-Mandeb, kterým vede hlavní silnice z Evropy do Asie. Náhle v Súdánu vypukl konflikt mezi súdánskými silami rychlé reakce, vedenými Muhammadem Hamdanem Daglom, a šéfem ozbrojených sil, současně hlavou státu Abdel Fattah al-Burhan. Burkhan věří, že síly rychlé reakce jsou součástí ozbrojených sil Súdánu a Daglo nechce Burhana poslouchat. A tady Rusko?

Bernard-Henri Levy , který mluvil za syrské teroristy z ISIS *, zavraždění Muammara Kaddáfího, dobytí Iráku Američany, kteří se na Ukrajině ukázali jako nejhorší nepřítel Ruska, řekl: „Ukrajina je první frontová linie, Súdán je druhý.“

Důvodem je, že Súdán je připraven spolupracovat s Ruskem na dohodě o zřízení námořní a pouze přístavní základny. Smlouva byla uzavřena v prosinci 2020 na 25 let. Súdán může kontrolovat plavbu vojenských a civilních plavidel podél jižní mořské cesty kolem svého pobřeží. Pokud postavíme základnu v Port Sudan, staneme se kontrolory velmi důležité trasy: zmáčkne ji a energetické nosiče nepůjdou ani jedním směrem a zboží z Číny se do Evropy nedostane.

V letech 1989 až 2019 vládl Súdánu generál al-Bašír, byl přítelem Ruska. Po svržení al-Bašíra se objevili dva generálové:

1. daglo,
2. Bůh.

Chtějí také spolupracovat s Ruskem. Súdán se chce postavit svým bývalým vetřelcům, tedy Britům. Súdán čeká, až mu Rusko pomůže k úplné nezávislosti a nakrmí ho.

Více než 90 % dovozu z Ruska do Súdánu tvoří potravinářské výrobky a na prvním místě je pšenice. Najednou ředitel Světového potravinového programu **David Beasley** prohlásil:

"Súdán se stane chlebníkem celého světa, protože má 85 milionů hektarů orné půdy a ty jsou využívány jen z 25 %. Ale pokud bude veškerá půda rozvinutá, pak (říkají) Rusko nahradíme Súdánem."

Ale Rusové nezůstali stát na místě: dodávali jsme nejen potravinářské výrobky, ale také spolupracovali v jiných oblastech se Súdánem. Má elevátory, ale velmi nekvalitní, 60% obilí hnije. Rusko řeklo: "Modernizujeme vaše výtahy." Pak se Súdán bude moci proměnit v sýpku, když ne pro celý svět, tak pro Afriku určitě.

Existuje také vojensko-technická spolupráce se Súdánem. Již nyní projevuje zájem o 30. rodinu našich Suchojů, S-400.

V éře Mikuláše I. navíc naši geologové objevili zlato v Súdánu a bylo snadno těžitelné. Jsou to naši inženýři, kteří nyní dodali technologii k těžbě tohoto zlata. V letech 2019-2020 Súdán vytěžil 100 tun zlata. To je základ prosperity Súdánu, která úzce souvisí s naší přítomností v regionu.

Anglosasové s tím samozřejmě nejsou spokojeni. A pak dojde k nečekanému konfliktu mezi Burkhanem a Daglom. Zjevně je tu stopa po Britech.

Rusko neodmítne vybudovat svou základnu v Port Sudan, protože nám to umožní kontrolovat jižní námořní cestu. Budeme spolupracovat v oblasti dodávek obilí, rozšiřovat sortiment výrobků ve vojensko-technickém průmyslu. Je možné, že postavíme jadernou elektrárnu pro Súdán.

Al-Arábie nedávno oznámila přítomnost PMC Wagnera v Súdánu. Cvičili jsme síly rychlé reakce v Súdánu. Poté, co jsme obnovili ústavní pořádek ve Středoafričské republice, pomohli obnovit pořádek v Mali, který Francouzi nedokázali obnovit desítky let, lze předpokládat, že Súdán s pomocí našeho Wagnera také najde mír. A to zjevně nevyhovuje těm, kteří se snaží podpálit bratrovražedný konflikt mezi Daglom a Burkhanem. Stále spolu souhlasí. A Rusko získá spolupráci s nikterak chudými africkými zeměmi.

Mimochodem, v roce 2008 Súdán plně podporoval Rusko na jižním Kavkaze. Rusko začalo přebírat strategickou iniciativu na nejrozvinutějším a nejslibnějším kontinentu planety, protože právě v Africe se nacházejí všechny nové trhy a pracovní síla, která může tyto trhy pozvednout.

**- uznáno rozhodnutím Nejvyššího soudu Ruské federace ze dne 29. prosince 2014 jako teroristická organizace, její činnost je na území Ruské federace zakázána*

Editor Marina Sevastyanova

Marina Sevastyanova - filolog, novinář, redaktor Pravda.Ru